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СОДРУЖЕСТВО БОС. 07 – 08 ноября – День Великой Октябрьской Социалистической (Социальной) Революции. Хотели как лучше, а получилось как всегда?
(версия Администрации сайта)
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 В преддверии 7 ноября, которое являлось до его отмены государственным праздником – днем Великой Октябрьской Социалистической Революции, в магазинах и иных общественных местах г.Екатеринбурга, уже традиционно, стали появляться листовки, в которых, от лица КПРФ, содержался призыв выйти 7 ноября на митинг для того, чтобы: «СКАЗАТЬ ЭТОЙ ВЛАСТИ НЕТ».
     Администрация сайта «Содружество БОС», учитывая ситуацию в стране, не может позволить себе оставаться в стороне при обсуждении этой темы.
      Итак, от лица якобы КПРФ, листовки призывают 
СКАЗАТЬ ЭТОЙ ВЛАСТИ НЕТ.
     Но, согласно статье 3 Конституции РФ носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ.
     Какой же власти коммунисты (или провокаторы) предлагают сказать нет?
     Видимо власть имущим, тем, кому народ Государства Российского делегировал на определенный срок властные полномочия.
     В одной из предыдущих публикаций Администрация сайта высказала свою позицию следующим образом:
- мы, народ Государства Российского являемся единственным источником власти в РФ;
- мы, большинство населения РФ, чьим непосредственным трудом создавались и создаются материальные, интеллектуальные и культурные ценности, обеспечивалась и обеспечивается обороноспособность и безопасность Государства Российского, временно делегировали свои властные полномочия определенным лицам – власть имущим, поэтому их власть не абсолютна;
- мы, простой народ Государства Российского и есть это государство, поэтому наши конкретные экономические интересы это и есть экономические интересы государства в целом, а не наоборот;
- от того, в какой степени соблюдены конкретные экономические интересы простого народа Государства Российского, зависит степень эффективности власть имущих и имущих власть денег в нашем государстве, а не наоборот;
- каковы мы (простой народ) сами, таковы и наши власть имущие. Сами их избирали и «нечего на зеркало пенять»;
- Государство это мы – ПРОСТОЙ НАРОД РФ и от нас зависит, кто в этой стране будет власть имущим, а кто имущим власть денег.
     Исходя из изложенного, может быть, коммунистам стоит изменить тактику?
     Исходя из изложенного, может быть, сказать нет, необходимо не власть имущим, но сказать самим себе: «Нет, так дальше жить нельзя, государство и единственный источник власти в нем это МЫ – простой народ РФ и только от нас зависит, кто в нашей стране будет власть имущим, а кто имущим власть денег И, НА КАКИХ УСЛОВИЯХ»? 
     Вообще то, многие бывшие оперативные сотрудники, чей трудовой путь начинался еще в СССР, до настоящего времени отмечают день 7 ноября как праздник. 
     Правда день этот приобретает несколько иной смысл, становясь, по своей сути, днем единства простого народа на всем постсоветском пространстве в борьбе за социальное равенство. А, формы и методы борьбы могут быть не обязательно насильственными.
     Безусловно, день 7 ноября у большинства населения ассоциирует с праздником Октябрьской Социалистической Революции. И, это наша история! 
     Безусловно, день 7 ноября положил начало множеству репрессий, рабской эксплуатации труда населения, продовольственным кризисам, но и… попыткам создания социализма с его многообразием форм собственности (НЭП), полной социальной защищенностью граждан, освоению космоса, созданию достаточно мощной экономической базы, в т.ч. сырьевой, запаса прочности которой хватило на все последующие годы, вплоть до настоящего времени финансового кризиса.

      Вообще-то, зачастую, многие путают и возможно злонамеренно такие понятия как «капитализм» и «социализм», приписывая социализму все самое негативное из истории бывшего СССР, а капитализму исключительно положительное из примера наиболее успешных стран с, фактически, социалистическим путем развития. 
     А, что было построено после 1991г.? Основы гласности – бесспорно, но самое главное это КРЕДИТНО-ФИНАНСОВАЯ СИСТЕМА, которую впору внедрять на территории государства – потенциального противника с целью подрыва экономических основ этого государства, что и доказал финансовый кризис, который при существующей экономической формации не закончится никогда ибо процесс это хронический. А хронический процесс неизлечим, характеризуется периодически сменяющими друг-друга процессами обострения и ремиссии. При этом периоды обострения «лечатся» исключительно симптомотичеки, а то и «реанимационно», не затрагивая этиологию самого процесса, что наглядно показывают т.н. мероприятия по ликвидации последствий финансового кризиса.    
      Выходит, что в 1917г. хотели как лучше, а получилось как всегда. Пытались построить социальное государство (социализм) с его многообразием форм собственности, а построили, по ряду признаков, пртийно-государственно-монополистический капитализм (империализм), высшую и последнюю стадию капитализма, который в соответствии с учением К.Маркса и рухнул. А, мог бы и не рухнуть. А, мог бы эволюционно трансформироваться в не искривленное понятие социализм. Но вместо этого был сделан шаг назад из высшей стадии капитализма в его более низшую стадию в оголтелый рыночный, ничем не регулируемый капитализм. А путь от высшей стадии капитализма (империализма) к социализму был бы короче, чем от его более низшей стадии, в которой мы и находимся сегодня.

     Так что, в любом случае, получается, что революция 1917г. это был шаг вперед, а «ползучая» революция конца восьмидесятых – начала девяностых прошлого столетия, длящаяся и сегодня, это шаг назад в историческом и экономическом развитии России, всех республик бывшего СССР. Правда этот шаг назад спас, извините, не спас, а отсрочил нынешний финансовый кризис, для капиталистических стран, более чем на 20 лет, превратив все пространство бывшего СССР в емкий рынок сбыта для продукции и валют капиталистических стран. Но, «сколько веревочка не вейся»…     
     Как ни странно, но действующая Конституция РФ, в своих основах, не предусматривает построения в РФ капитализма, но предусматривает построение Социального государства, т.е. СОЦИАЛИЗМА. А Социализм (Социальное общество) и капитализм это две большие разницы. А наличие разнообразия форм собственности (само по себе) это еще не признак капитализма, хотя определенные ограничения на права собственности в социальном обществе необходимы, в частности на землю, на природные ресурсы, на недвижимость и прежде всего по отношению к зарубежным юридическим и физическим лицам. А наличие монополии государства на все права собственности это не признак СОЦИАЛИЗМА.

     Так в чем-же дело? Может быть, отдельные лица и прежде всего из числа т.н. правящей верхушки (временно правящей) в очередной раз «перепутали» причинно-следственные связи? Почему? По недомыслию или по умыслу? 
     Может быть, следующая попытка создания социального государства (социалистического) будет удачнее?
     Может быть, в обозримом, не далеком будущем, получится построить социальное (социалистическое) государство с многообразием форм собственности и мощным государственным сектором экономики, в котором власть имущие и имущие власть денег осознают, что их, в т.ч. экономические, интересы должны вытекать из экономических интересов простого народа, а не наоборот, сам же простой народ осознает, что именно от него зависит, кто в стране будет власть имущим, а кто имущим власть денег, и, на каких условиях? 
     Уважаемые сограждане, потерпите еще не много, возможно дальше терпеть будет еще легче!
     Администрация сайта сердечно поздравляет простых граждан России и постсоветского пространства, всех в чьем сознании 7 ноября, по тем или иным причинам, осталось праздничным днем!

С праздником, дорогие Сограждане и все представители Народов республик некогда единого пространства СССР!

С уважением к единственному источнику Власти – Народу! К той его части, чьим непосредственным трудом создавались и создаются материальные, интеллектуальные и культурные ценности, обеспечивалась и обеспечивается обороноспособность и безопасность Государства. А также к тем, чьим непосредственным трудом ничего этого не создается и не обеспечивается, но которые в полной мере осознают свой социальный долг перед первыми.

Государство это ВЫ!

Ваши конкретные экономические интересы это и есть экономические интересы государства, но не наоборот! 

И, от ВАС зависит, в каком государстве и когда мы будем жить, а не существовать,  кто в любом государстве будет правящей верхушкой (власть-имущими) и имущими власть денег, но не наоборот! 

Администрация сайта «Содружество БОС»
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