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Содружество БОС. 10 ноября - профессиональный праздник – день российской милиции (до 1991г. - День Советской милиции)
(версия Администрации сайта)
ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
День милиции (10 ноября) – официальное название – День российской милиции (до 1991г. – День Советской милиции), установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 сентября 1962г. Отмечается ежегодно 10 ноября в связи с тем, что в этот день в 1917г., практически сразу после совершения Октябрьской Социалистической Революции, было принято постановление НКВД РСФСР о создании рабочей милиции.
Интересен факт, что день милиции на Кубе, также празднуют 10 ноября.

Справочный материал из Википедии – свободной энциклопедии
      Приятно осознавать, что отмена праздника 7 ноября не повлекла за собой, пока, отмены профессионального праздника - дня милиции, неразрывно связанного с днем Октябрьской Социалистической (Социальной) Революции. Милиции, рожденной Революцией.

      Приятно в двойне, т.к. действующая Конституция в своей основе не предусматривает построения в РФ капитализма, но предусматривает построение Социализма (социального государства) в не искривленном понятии этого термина, а милиция, рожденная революцией это один из символов Социального Государства.

      Вне всякого сомнения, что милиция (не отдельные сотрудники, а система), задуманная как структура, призванная стоять на страже экономических, социальных и иных интересов Народа, со временем трансформировалась в структуру, стоящую на страже интересов правящей верхушки (временно власть-имущих) и имущих власть денег, что особенно стало заметно последние 20-25 лет. Но, это не вина сотрудников, многие из которых на протяжении всей службы и после пытались и пытаются придать этой системе именно Народную направленность. Т.е. направленность на защиту, прежде всего, Конституционных интересов Народа от любых посягательств со стороны любых физических и юридических лиц, не зависимо от их «ранжира и жира», в т.ч. и со стороны всевозможных ветвей государственной власти, которые порой забывают, что они всего-лишь ветви государственной власти, но не государственная власть. А, государство это МЫ, единственный источник Власти – Народ, следовательно, Народ и есть Власть, реализующая СВОИ властные полномочия в т.ч. посредством ветвей СВОЕЙ власти. Ни одна из ветвей нашей власти не стоит над нами, а находится в добровольном услужении у Народа, но не у правящей верхушки и имущих власть денег. И если «ветви власти» об этом забывают, то функция милиции (полиции) напоминать им об этом, вплоть до уголовной ответственности, виновных перед Народом, в т.ч. за принятие и воплощение в жизнь законов, а также реформ, прямо или косвенно ущемляющих экономические, социальные и иные интересы Народа.

      А, в противном случае, зачем вообще нужна милиция или полиция как правоохранительная структура?

      Да, бесспорно, в связи с изложенным, требуется реформирование всей системы МВД. Да, бесспорно, реформирование системы МВД, в ключе придания этой системе Народной направленности, затруднено сложившейся, особенно активно последние 20-25 лет, порочной практике по защите системой интересов не Народа, но правящей верхушки и имущих власть денег, зачастую вопреки основам действующей Конституции.  
      Может быть, переименование милиции в полицию улучшит ситуацию? Вряд-ли, дело не в переименовании, а в придании системе милиции (полиции) выраженной социальной, Народной направленности. Т.е. тех исконно социально-Народных функций, которые предполагались при «рождении» милиции Революцией и которые со временем были утрачены.
      Что-же касается переименования, то по нашему мнению это не принципиально. Милиционеры или полиционеры, милицейские или полицейские, менты или понты, какая разница? Дело не в названии, а в предназначении. Нам больше по душе пенмен (сокращение от полисмен), тем более что мы расшифровываем это сокращение «пенмен», как «сын мента», а «пенмены» (сыновья ментов). Сравните Пендрагон (сын дракона). Так, что в любом случае, если полиция и состоится, это не будет «детище» Д.Медведева и правящей верхушки это будет «детище» и преемник милиции, рожденной Революцией с изначально предполагавшимися функциями защиты экономических, социальных и иных интересов Народа. Согласитесь, если Вы решите изменить устав и название предприятия, то ИНН и ОГРН останутся же прежними. Так и с полицией, все равно это структура останется преемственной милиции, рожденной Революцией. А, по иному и не может быть при построении, согласно действующей Конституции, Социалистического (социального) государства. В основе должны лежать принципы, провозглашенные Октябрьской Революцией, а вот воплощение этих принципов должно пройти, в этот раз без допущенных искривлений самого понятия «СОЦИАЛИЗМ».

       Но, речь вообще-то сегодня не об этом (хотя об этом тоже), а о профессиональном празднике – Дне Социальной (назовет так) Советской (Российской) милиции. И пусть, возможно, сотрудники этой структуры станут называться «пенменами». Не в этом суть.    
      Администрация сайта надеется, что этот праздник еще не забыт бывшими сотрудниками органов внутренних дел на всем, некогда едином, в т.ч. правовом, пространстве бывшего СССР.
      Сердечно поздравляем всех, кто в той или иной степени отождествляет себя с этим профессиональным праздником, не зависимо от границ государств, ибо границы эти не проходят по нашим сердцам и душам и, надеемся, никогда не будут проходить в сиюминутных интересах власть имущих и имущих власть денег. 
      Хочется поздравить и кубинских коллег, профессиональный праздник дня милиции которых также празднуется 10 ноября.
      С профессиональным праздником уважаемые бывшие и действующие сотрудники милиции! Здоровья Вам, бодрости духа и активной жизненной позиции! Пусть государственные границы никогда не пройдут по нашим с Вами сердцам и душам! Будьте всегда с НАРОДОМ!
       С уважением к единственному источнику Власти – Народу! К той его части, чьим непосредственным трудом создавались и создаются материальные, интеллектуальные и культурные ценности, обеспечивалась и обеспечивается обороноспособность и безопасность Государства. А, также к той части, чьим непосредственным трудом ничего этого не создается и не обеспечивается, но которые осознали свой социальный долг перед первыми.

Государство и Власть это Вы!!!
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