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Об алкоголе (спирте), табаке и психике по существу.
(версия автора под названием/именем/псевдонимом «ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА)
Это ― не агитация за прекращение пить и курить. Мы просто говорим, что скрывать от народа правду об алкоголе и табаке ― подлость и предательство. Как Вы отнесётесь к тому, что прочитаете ― это Ваше личное дело. Нельзя вмешиваться в свободу воли, свободу выбора каждого человека. Человек свободен в принятии решения. Его нельзя принуждать к чему-либо, зомбировать, агитировать. Ему надо давать всю информацию. А дальше пусть он сам решает, с кем ему по пути …

1. Алкоголь (спирт).

Это оружие направлено на подрыв генофонда, ослабление и уничтожение будущих поколений. Если заглянуть в историю, то можно увидеть силу этого оружия на примере покорения Америки и борьбе с аборигенами-индейцами. Здоровая психика и сопутствующая ей интуиция делали их неуязвимыми. Европейцами была завезена веками проверенная на работоспособность «огненная вода». После предварительного привыкания к алкоголю, индейцам были вручены самогонные аппараты с инструкциями по их применению (по типу предлагаемых ныне мини-спиртзаводиков). Дальнейшее не заставило себя долго ждать. Сегодня сохранившихся потомков индейцев в США показывают как реликвии в специально устроенных для них резервациях. 

Все мы с детства знаем, что пить и курить вредно. Если же кого-нибудь спросить: «А в чём же вред?» Не все ответят на этот вопрос. Мы ответим.

При поступлении в кровь алкоголь начинает взаимодействовать с эритроцитами (красными кровяными клетками), которые переносят кислород от лёгких к тканям, а углекислый газ ― в обратном направлении. В обычном состоянии внешняя поверхность эритроцитов покрыта тонким слоем липидной (жировой) смазки, которая при трении о стенки сосудов электризуется. Каждый из эритроцитов несёт на себе отрицательный однополярный заряд, а поэтому они имеют изначальное свойство отталкиваться друг от друга.

 Спиртосодержащая жидкость (пиво, вино, водка и т. д) разрушает этот защитный слой и снимает электрическое напряжение. При этом красные кровяные клетки приобретают новое свойство: они начинают слипаться друг с другом, образуя комки, похожие на виноградные грозди. Процесс идёт в режиме снежных комков, размер и количество которых нарастает с количеством выпитой спиртосодержащей жидкости.

 Диаметр капилляров в отдельных частях тела (мозг, сетчатка глаза) иногда настолько мал, что эритроциты буквально «протискиваются» по ним поодиночке, нередко раздвигая, при этом, стенки капилляров. Поэтому ясно, что гроздь, содержащая несколько эритроцитов, не способна двигаться по капиллярам. Двигаясь по ветвящимся артериям, а затем по артериолам всё меньшего диаметра, она достигает, в конце концов, артериолы, имеющей диаметр, меньший диаметра сгустка, и перекрывает её как пробка, полностью прекращая в ней кровоток. Следовательно, кровоснабжение отдельных групп нейронов головного мозга прекращается.

 Сгустки из эритроцитов имеют неправильную форму и содержат в среднем 200-500 слипшихся эритроцитов; средний их размер равен 60 микрон. Встречаются отдельные сгустки, содержащие тысячи эритроцитов. Разумеется, тромбы-пробки таких размеров перекрывают артериолы не самого мелкого диаметра. Происходит «онемение», а потом и отмирание участков головного мозга, вследствие гипоксии (кислородного голодания), которое и воспринимается человеком как якобы безобидное состояние опьянения.

Заметим, что «сон», или в просторечии «вырубание», наступающее в результате сильного опьянения, это не сон в обычном физиологическом смысле. Это ― именно потеря сознания вследствие нейрохимических нарушений, вызванных алкогольной гипоксией мозга ― алкогольная кома. Другими словами, во время кислородного голодания, бодрствующий организм не может дышать и, чтобы облегчить дыхание (дабы человек не погиб), происходит защитная реакция организма ― «сон», дабы снизить скорость обмена веществ в нём. 

Необратимая гибель нейронов в результате тромбоза и микроинсультов в коре головного мозга приводит к утрате части информации и к нарушениям кратковременной памяти (В первую очередь гибнут клетки головного мозга, отвечающие за память, поэтому «слегка» перебравшие ничего не помнят на следующее утро). При этом затрудняются процессы переработки текущей информации, что ведёт к закреплению наиболее существенной её части в искажённом виде в нейронных структурах, обеспечивающих долговременную память.

Импульсы давления, распространяющегося по кровяному руслу вместе с сокращениями артерий и артериол (пульс), встречаясь с преградой ― тромбом, вызывают сильное расширение стенок сосудов в непосредственной близости от тромба. Иногда их расширение оказывается необратимым; появляется вздутие артериолы ― микроаневризма (сосудистые грыжи). В отдельных случаях стенки артериол не выдерживают повышенного давления, возникают кровоизлияния ― микроинсульты. Эти микроинсульты можно наблюдать у че​ловека в виде покрасневшего носа, ушей, шеи, белков глаз и других частей тела. Отсюда и выражение: «У пьяницы нос красный». Появление сосудистой сетки с определённостью свидетельствует, что происходит нарушение, например, кровеносной системы носа. Точно такие же нарушения кровеносной системы происходят и во всех внутренних органах, особенно в наиболее интенсивно кровоснабжаемых, ввиду их жизненной важности.

Состояние возбуждения (эйфорию), возникающее при приёме спиртосодержащих жидкостей, многие исследователи процесса опьянения справедливо приписывают всё той же гипоксии. А гипоксия, в этом случае, обусловлена склеиванием эритроцитов и образованием тромбов ― пробок в сосудах. Значит, чтобы почувствовать удовольствие (кайф), надо обязательно вызвать тромбоз (закупорку) сосудов. А тромбоз сосудов ― это всегда отмирание тканей и, в первую очередь, нейронов мозга. Мы приходим, таким образом, к важному выводу, что БЕЗВРЕДНЫХ ДОЗ АЛКОГОЛЯ НЕ БЫВАЕТ В ПРИНЦИПЕ!
Восстановление обратимых последствий от применения бутылочки пива (500 граммов), праздничного фужера шампанского (200-250 граммов), водки (100 граммов) может наступить при благоприятных обстоятельствах лишь в течение 2-3 лет! 

Синдром похмелья ― не что иное, как процесс, связанный с удалением из головного мозга погибших из-за отсутствия кровоснабжения нейронов. Организм отторгает погибшие клетки, с этим и связаны утренние головные боли. Для удаления погибших клеток в коре головного мозга создаётся повышенное внутричерепное давление за счёт усиленного притока жидкости и, фактически, прямого физиологического промывания головного мозга. Именно с этим и связана мучающая утром жажда ― потребность в дополнительном объёме жидкости. Таким обра​зом, любое, даже однократное употребление алкоголя меняет возможности головного мозга и, прежде всего, его тонких структур,  отвечающих за сознание и интуитивные прозрения, формируемые на бессознательных уровнях. Употребляющие алкоголь не понимают, что они многого вообще не понимают! 

Заметим, что описанные поражения кровеносных сосудов под воздействием алкоголя имеют универсальный характер. Они происходят в тканях всех органов. Число отмирающих клеток зависит от количества принятого алкогольного изделия и его крепости; их тем больше, чем больше поступило в организм этилового спирта. Изменения, происходящие в организме человека под воздействием алкоголя, похожи на нарушения, связанные с травмой.

Синяк, полученный при ушибе, тоже представляет собой многочисленные кровоизлияния; нарушения кровообращения в повреждённой области также приводит к гибели части тканей. Человек, пропустивший через себя порцию спиртного, представляет собой что-то вроде большого, во весь человеческий рост, равномерно распределённого синяка: те же кровоизлияния, те же отмирающие ткани, заменяемые соединительной тканью ― мельчайшими рубцами, остающимися вместо клеток, выполняющих разнообразные функции. И заживление этого «человека – синяка», выздоровление после травмы, нанесённой ему этой порцией спиртосодержащего пойла, длится приблизительно те же три недели, что и в случае синяка, полученного при ушибе.

После каждой рюмки вина или стопки водки, фужера шампанского или кружки пи​ва, словом, после каждой, поступившей в организм дозы алкоголя, человек обязательно становится необратимо глупее.

Здесь следует заметить, что процесс происходит постепенно и незаметно для самого человека. Ведь какая-то информация оказывается утраченной в связи с гибелью нейронов и человек не может этой информацией оперировать. Поэтому он обычно не замечает своей деградации. Зато рано или поздно её приходится заметить другим: родственникам, сослуживцам,  соученикам, врачам, наконец.

Самыми общественно-опасными разновидностями алкогольных ядов являются пиво и шампанское. Именно с них начинается, как правило, движение по наклонной плоскости. Без них было бы практически невозможно втягивание в пьянство женщин и детей. Самыми общественно-опасными типами пьющих являются, так называемые, «культурно пьющие». Именно они несут в общество установку на позитивное отношение к алкоголю, несут программу наркотизации последующего поколения.

Не все знают, что поверхность головного мозга алкоголика, по свидетельству патологоана​томов, напоминает войлочную поверхность, начисто иссечён​ную молью.

Очень наглядные результаты получили американские учёные, наблюдавшие результаты непосредственного воздействия алкоголя на стенки желудка человека. На группе лиц со здоровым желудком было проведено гастроскопическое исследование. Каждый испытуемый заглатывал миниатюрное устройство типа иконоскопа, с которого с помощью телевизора передавалось изображение стенок желудка. Каждый из девятнадцати участников выпивал натощак 200 граммов виски (без содовой воды, что для американцев очень необычно). Через несколько минут после приёма виски наблюдалась припухлость и покраснение слизистой оболочки. Через час можно было видеть многочисленные кровоточащие язвочки. Через несколько часов по слизистой желудка тянулись гнойные полосы. Самое поразительное в этом опыте, пожалуй, то, что картина у всех девятнадцати испытуемых оказалась практически одинаковой, почти никаких индивидуальных отличий не было (!). Это означает, что подобная картина имеет место у каждого человека, принявшего крепкое спиртное изделие в неразбавленном виде и на голодный желудок.

Особенно тяжкие последствия имеет алкогольное отравление для растущего организма детей и подростков. Во-первых, основное травмирующее действие алкоголя ― тромбоз сосудов и гибель всех органов от кислородного голодания в развивающемся организме ребёнка или подростка сильнее, чем у взрослого человека, потому что защитные системы у ребёнка ещё не сформировались, и выведение продуктов распада после воздействия алкоголя происходит значительно медленнее. Во-вторых, организм подростка, ребёнка или плода находится в развитии. Клетки многих тканей ещё размножаются делением, и, следовательно, гибель их части означает, что из утраченных клеток не сформируются какие-то клеточные структуры, которые были генетически запрограммированы. Очевидно, что последствия алкогольной травмы тем серьёзнее, чем на более ранней стадии развития эта травма нанесена. Наиболее тяжелы эти последствия для зародыша человека в первые дни и месяцы его существования, когда идут интенсивные процессы закладки и формирования важнейших органов и систем. Гибель двух-трёх клеток в начале развития зародыша может обернуться в дальнейшем недоразвитием, а то и отсутствием какого-нибудь органа. Отклонения от нормального развития плода в случае, если женщина даже очень «умеренно» употребляет спиртное во время беременности, имеют место обязательно. Иногда эти отклонения приводят к отсутствию жизненно важных органов, тогда плод погибает (выкидыш) или рождается нежизнеспособный ребёнок. В других случаях они проявляются в различных врождённых дефектах развития, объединяемых общим медицинским термином ― алкогольный синдром плода, такой, как косоглазие, врождённая глухота и немота, резкая асимметрия и другие дефекты лица, врождённые пороки сердца, уменьшенные размеры головы и объёма черепной коробки, а, следовательно, и уменьшенный объём головного мозга (микроцефалия), умственная отсталость, врождённые психические болезни, недоразвитие (уменьшенные размеры) конечностей, плохое срастание черепных костей (кости черепа нередко остаются настолько тонкими, что могут быть проломлены даже при небольшом механическом воздействии), более медленный рост после рождения, отставание от сверстников в двигательной активности и т.д.

 Алкогольный синдром плода включает и тяжелые различные уродства, например, образование мозговой грыжи, в результате медленного срастания костей черепа, расщепление позвоночника с выпирающей под кожу в виде грыжи частью спинного мозга, неполное число пальцев или их сращивание, резкое недоразвитие, почти полное отсутствие скелета. При некоторых видах уродств дети могут жить лишь короткое время. Таковы отсутствие головного мозга или одного из его полушарий, водянка головного мозга, волчья пасть и многие другие дефекты.

Не следует представлять себе дело так, что алкогольные дефекты всегда настолько очевидны, что по внешнему виду ребёнка можно сразу определить, есть они или нет. Например, микроцефалия ― недоразвитие коры головного мозга ― может проявляться в самой различной степени: от весьма умеренного отклонения от нормы до полного отсутствия коры полушарий головного мозга. 

Угнетение собственной нервной системы алкоголем ― снижение собственного интеллектуального потенциала и создание повышенной опасности для окружающих за счёт увеличения вероятности разного рода ошибок в своей деятельности. Это касается всех видов деятельности, в особенности управленческой (руководящей), но наше общество, к сожалению, признало только неприемлемость управления транспортными средствами «под хмельком», а всем остальным ― от пьяной лирики до управления государством ― якобы можно заниматься и «под газом».

В нашем будущем алкоголь и все другие виды наркотических и алкогольных привычек и традиций будут изжиты, подобно множеству вредоносных обычаев, ушедших навсегда в прошлое, и произойдёт это в ближайшем будущем. 
Пьющие и курящие матери, и повзрослевшие дочери некогда куривших матерей, значительно чаще рожают недоношенных младенцев, в их потомстве значительно чаще встречаются такие недуги, как детский церебральный паралич и рассеянный склероз, очень плохо поддающиеся лечению средствами традиционной нынешней медицины.
ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЪ КАЖДЫЙ:

•Алкоголь нарушает обмен веществ в тканях всех органов и систем человеческого орга​низма.

•Алкоголь - нервный яд. Он нарушает химизм нейронов, затрудняя проведение нервных импульсов.

•Алкоголь поражает кровеносную систему человека, вызывая склеивание красных кровя​ных клеток-эритроцитов и, как следствие, тромбоз мелких сосудов, а также разрывы их стенок. Алкоголь - не сосудорасширяющее, а сосудозакупоривающее средство.

•Лишая ткани кислорода в результате тромбоза сосудов, алкоголь вызывает гибель клеток всех органов и систем человеческого организма. Уменьшается объём мозга и число нервных клеток центральной нервной системы, атрофируются печень, половые железы, слабеет сердечная мышца и т.д. Нет такого органа, который не испытывал бы дегенеративных изменений под воздействием алкоголя.

•Каждая доза алкоголя, принятая человеком, оставляет в его организме необратимые повреждения, которые накапливаются с увеличением суммарного количества выпитого в течение всей его жизни.

•Безвредных доз алкоголя не существует!

•Алкоголь снижает творческий потенциал человека, лишает его радости творчества, делает его «алкогольным автоматом».

•Под воздействием алкоголя человеческое общение теряет содержательность, принимает примитивные формы.

•Алкоголь нарушает структуру ДНК, нередко необратимо. Он вносит свои зловещие поправки в развитие нового человека, запрограммированное генетически. Степень развития мозга и интеллектуальные возможности человека, его рост и вес, черты лица определяются алкоголем не в меньшей степени, чем генами.

•В облике и поведении ребёнка, рождённого выпивающей женщиной, всегда присутствуют отклонения от нормы типа «алкогольного синдрома плода».

•Алкогольные нарушения генофонда накапливаются, увеличивая число детей, страдающих болезнями.

•У принимающих алкоголь людей блокируется интуиция и ими легко управлять!

•Наркомафия зарабатывает миллиарды на продаже алкоголя, табака и иных наркотиков, и заинтересована в том, чтоб скрыть истину, поэтому купленные ей «государственные» деятели, средства массовой информации умышленно умалчивают о масштабах трагедии, вызываемой употреблением алкоголя и других ядов наркотического действия.

Разного рода экстрасенсорные возможности, от Бога, дарованы практически каждому  рождающемуся. Но не каждый может активно развить их, а потребление алкоголя полностью блокирует эти нормальные человеческие возможности. Неслучайно Всемирная организация здравоохранения классифицирует алкоголь как одну из разновидностей наркотика.

Социальные последствия потребления алкоголя губительны. По оценкам ВОЗ (Всемирная организация здравоохранения), 1/3 всех смертей случается от алкоголя. Число убийств, тяжких преступлений, аварий, травм, самоубийств прямо пропорционально уровню потребления алкоголя в стране.
В двух кружках пива алкоголя содержится примерно столько же, сколько в 100 граммах водки. По данным зарубежных статистов, у употребляющих пиво смертность от рака в два раза выше средней. А цирроз печени и гипертоническая болезнь среди любителей пива распространены так же часто, как и среди приверженцев более крепких спиртных напитков.

Самыми общественно опасными разновидностями алкогольных ядов являются пиво и шампанское. Именно с них начинается, как правило, движение по наклонной плоскости. Без них было бы практи​чески невозможно втягивание в пьянство женщин и детей. Никто из самых закоренелых алкоголиков не начинал с водки или самогона. Всё начинается с малого.

Алкоголь ― яд нервно-паралитического и нервно-токсического действия.

Источники: ГОСТ 5964-82 Спирт этиловый п. 4.1: "Этиловый спирт ― бесцветная легковоспламеняющаяся жидкость, с характерным запахом, относится к сильнодействующим наркотикам".

По мнению отечественных и зарубежных специалистов, в последнее время идёт катастрофическое разрушение генофонда нации, и главным разрушителем является табак и алкоголь. Уже несколько лет страна переживает табачно-алкогольный геноцид, когда детей с умственными и физическими недостатками рождается больше, чем здоровых. Сегодня никто не может сказать: «Проблема пьянства и курения меня не касается, потому что я не пью, не курю и семья моя трезвая». Разрушительное действие алкоголя распространяется на 4 поколения. Позор тем политикам, которые вместо того, чтоб последовательно и неуклонно осуществлять борьбу с этим злом, продолжают наращивать мощности по производству табака, спирта и алкогольных напитков.

2. Психическая подоплёка в поведении вида Человек Разумный.

Совершая те или иные действия и бездействия (т. е. деяния), мы руководствуемся четырьмя группами взаимодействующих между собой факторов:

1.Врождённые инстинкты и безусловные рефлексы.

2.Бездумная отработка привычек, традиций, копирование действий окружающих.

3.Рассчитанный, предварительно продуманный выбор того или иного варианта действий.

4.Интуитивные подсказки души, которые могут быть поняты лишь впоследствии.

Все эти факторы, так или иначе, от рождения представлены у каждого человека. В процессе жизнедеятельности к дееспособному возрасту (примерно к 12 – 14 годам) складывается та или иная психика каждого из нас с преобладанием того или иного фактора, побуждающего к большинству поступков. 

В зависимости от того, что стоит на первом месте при принятии решений, в той же последовательности, соответственно предыдущей нумерации, выделяются четыре типа строя психики взрослых:

1.Животный строй психики.

2.Психика зомби-биоробота.

3.Строй психики демона.

4.Строй психики Человека Разумного.

Бог же создал Человека-творца так, что ему от рождения дан разум (3), который может, опираясь на инстинкты (1), прислушиваться к интуитивным прозрениям (4); в этом алгоритме заключается культура мышления и выстраивается религия [лат. religio] (не путать с разными церковными вероучениями; ибо, чем ближе к церкви ― тем дальше от Бога!), т. е. выстраивается обоюдосторонняя связь (со-весть) каждого непосредственно (т. е. без каких либо посредников) с Богом в виде непрерывного мысленного диалога (в том числе и на бессознательных уровнях психики). Религией, по несомненному общему смыслу, вне зависимости от разных сомнительных толкований этимологии этого слова, называется то, что, во-первых, связывает каждого Человека непосредственно с Богом, а во-вторых, в силу этой первой связи (со-вести), со-единяет (связывает) людей между собой. Бог ― един для всех и все перед Ним равны (однако встречаются клинические случаи, когда некоторые считают себя «равнее» остальных). 

Бог отвечает всем и каждому языком изменения их жизненных обстоятельств (отсюда термин: Бог-Язычник, ибо: «Человеку принадлежат предположения сердца, но от Господа ответ языка» ― Библия, Ветхий завет, притчи Соломона, 16:1), в зависимости от праведности или неправедности их индивидуальных и коллективных мыслей, приводящих к соответствующим деяниям (отсюда: всему причиной служит мысль!). А всякие «ритуальные танцы» и словоблудия никакой роли не играют, ибо: «Он судит человека по делам его» ― Библия, Ветхий завет, Сирах, 16:13. 

А членовредительство при этом (злонамеренно внедрённое и возведённое цитатно-догматическими ритуальными вероучениями в элементы культур, якобы в угоду Богу) ― богопротивно, ибо его последствия искажают психику, создают некий искусственный ― угнетающий психику ― фон, который искажает и ограничивает восприятие Объективной реальности и, тем самым, затрудняет осмысление Божьего промысла и роли Человека в нём (это ― о табакокурении, пьяном церковном причастии, перерастающим в злонамеренно легализованное пьянство-«традицию», всяких веригах и их смысловом «родственнике» ― обрезании, ибо: «58.Ученики сказали ему: Обрезание полезно или нет? Он сказал им: Если бы оно было полезно, их отец зачал бы их в матери обрезанными» ― Евангелие от Фомы, апокриф из рукописей гностика Наг-Хаммади, сообщает о вопросе, заданном И. Христу. Да и здравый смысл говорит о том же. См. также: «Апокрифы древних христиан», М, «Мысль», 1989, стр.256; в Коране также нет ни единого слова или намёка на обрезание!). В результате искусственных ограничений их возможностей, люди, становясь ущербными, но, не осознавая того, попадают в зависимость к глобальным анонимным организаторам всего этого, ибо: каждый в меру понимания работает на себя (как он считает), а в меру непонимания ― на тех, кто понимает больше. И вместо реализации Промысла вынуждены реализовывать (в большинстве случаев, из-за ущербности разумения и нравственности, и даже не подозревая об этом!) чуждые им и Промыслу богопротивные затеи глобального масштаба. Ведь всё то, что (якобы идущее от Бога) причиняет людям ущерб (телесный, нравственный или их разумению) уводит их, прямо или косвенно, от  осмысления и реализации Промысла и приводит к греху (вольному или невольному) ― уж точно не от Бога, ибо: Не говори: «Он ввёл меня в заблуждение», ибо Он не имеет надобности в муже грешном ― Библия, Ветхий завет, Сирах, 15:12. Ведь, в конце концов, исключительно сами люди (осмысленно-сознательно или на бессознательных уровнях психики) решают как им, всем вместе, жить, и жить ли вообще, ибо: «Пред человеком жизнь и смерть, и чего он пожелает, то и дастся ему» ― Библия, Ветхий завет, Сирах, 15:17.
В интуиции (не угнетённая последствиями воздействия веригов, обрезания, алкоголем и табакокурением или иным наркотиком) психика различает, что идёт от Бога, а что нет и, исходя из этого, Человеку-творцу дано строить своё поведение в ладу с Божьим промыслом. Дело ― лишь за его личным выбором! Выбором что и как творить в период плоти его, ибо: «Он от начала сотворил человека и оставил его в руке произволения его» ― Библия, Ветхий завет, Сирах, 15:14. Человек-творец, плоть которого страдает или последствием обрезания, или табакокурения, или потребления алкоголя, в зависимости от количества выпитого или выкуренного, лишает себя способности использовать четвёртый, третий, а то и второй уровень иерархии психики. У всех и каждого без исключения, причастных к этим порокам, однозначно доминирует исключительно 5-ый, ― опущенный в противоестественность тип строя психики, не предусмотренный Божьим промыслом у биологического вида Человек Разумный вообще и однозначно ведущий его обладателей и их родовые линии к самоликвидации, как непригодных для осмысленного осуществления Промысла. Но Бог и в этом случае, разговаривая с ними языком жизненных обстоятельств и через органы чувств их плоти, позволяет неразумеющим творить такие непотребства в определённых (индивидуальных для каждого) параметрах Попущения, так как для всех и каждого Им предусмотрено определённое время для переосмысления разных ошибочных деяний (порочных отклонений) на любой их стадии и возможность выхода на Прямой путь; и даже Правдой Бог никого не принуждает, оставляя за всеми и каждым право осмысленного творческого выбора. Но необходимо также чувствовать, понимать и помнить, что параметры Попущения и время, предоставленные Им для осмысления всем и каждому ― далеко не беспредельны!
Конечным же результатом развития личности, как и общества в целом, является не образование, знания, навыки, а тип строя психики, тип строя общественной коллективной психики. Знания (образование, навыки) ― лишь плохое либо хорошее приложение к конкретному типу строя психики (мировоззрению), ибо: «Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это всё приложится вам» ― Библия, Новый завет, Матфей, 6:33. А дуракам и грамота вредна!

Цель развития всех и каждого ― к дееспособному периоду (ко времени взрослости) обрести тип психики Человека Разумного и осмысленно поддерживать его в устойчивом состоянии для реализации Промысла. 

Народ (4) превращается в толпу (3) (2), а потом и в стадо (1) «благодаря» наркотическому подавлению индивидуального и коллективного сознания. Из трезвого же общества стадо сформировать невозможно. 

ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ ЛЕГИТИМНАЯ ТЕРМИНОЛОГИЯ:

Все образы, обозначенные настоящими терминами ― прямой или косвенный  результат членовредительства и наркотизации в родовых линиях, ибо: «Мзда блудодеяния твоего в недре твоём; за то и получишь ты воздаяние» ― Библия, Ветхий завет, 3-я книга Ездры, 15:55. 

ОЛИГОФРЕНИЯ [греч. oligos малый + phrēn ум] ― врождённое слабоумие, недоразвитость психических функций вследствие нарушений внутриутробного развития плода.

ДЕБИЛЬНОСТЬ [лат. debilis слабый] ― лёгкая степень врождённого слабоумия.

ИМБЕЦИЛЬНОСТЬ [лат. imbecillus слабый, слабоумный] ― средняя степень врождённого слабоумия.

ИДИОТИЯ [греч. idiōteia] ― самая сильная степень врождённого слабоумия. При полной идиотии мышление отсутствует, восприятия и образование представлений ограничены, речь не развивается.

ШИЗОФРЕНИЯ [греч. schizō раскалываю + phrēn ум] ― психическое заболевание невыясненной природы, ведущее без своевременного лечения к слабоумию, ибо отсюда: «Человек с двоящимися мыслями не твёрд во всех путях своих» ― Библия, Новый завет, послание Иакова, 1:8.

3. О разрушающем воздействии алкоголя и табака на психику.

Начнём с воздействия алкоголя на информационные низкочастотные процессы в психике, продолжительность которых соизмерима с продолжительностью всей жизни индивида. Что происходит, когда концентрация алкоголя в крови выходит за пределы колебаний его естественного для организма уровня, превысив некоторый предел? 

— Красные кровяные клетки (эритроциты) в крови начинают во множестве слипаться друг с другом. Сосуды, по которым течёт кровь в головном мозгу - разные: есть и столь тонкие, что даже две слипшихся друг с другом красных кровяных клетки в них застрянут. Что произойдёт в результате этого? — Какие-то группы нейронов будут лишены кислорода и погибнут. Нейроны, как известно, при нынешней физиологии человека почти не возобновляются. Те информационно-алгоритмические процессы, которые протекали на основе нейронных сетей, в которых участвовали эти нейроны, разрушатся, что приведёт к утрате информации в психике индивида.
Кроме того, что деятельность интеллекта будет извращена на протяжении всего времени, пока одурманенный не проспится и уровень алкоголя и алкогольных токсинов не придёт к естественному фону, в мозаичной
 картине Мира исчезнут какие-то смысловые единицы и какие-то связи между ними порвутся или извратятся: мозаика станет менее детальной и полной, а какие-то её фрагменты рассыплются в калейдоскоп. Это означает, что моделирование каких-то процессов с целью оценки ситуации и возможностей её изменения на основе повреждённой мозаичной картины Мира станет более грубым по точности параметров прогнозируемого будущего и менее детальным. Соответственно этому сузится множество процессов, которыми способен управлять данный индивид, вследствие чего его попытки управлять течением такого рода процессов, ошибки в моделировании которых превысили в его психике критический уровень, неминуемо завершатся крахом управления.

Нейроны, убитые алкоголем, не восстановятся. Но алгоритмы работы психики таковы, что после снятия воздействия алкогольного шока, начнётся процесс восстановления порушенной мозаичной картины Мира: будут возобновляться утраченные смысловые единицы и связи между ними. Быстродействие этого процесса таково, что после 100 г водки, новогоднего или свадебного фужера шампанского (200 — 250 г при крепости 12О), пол-литра «пивка» (при крепости 6О) пройдёт примерно три года, прежде чем при интеллектуальной деятельности на пределе личных возможностей будет восполнен ущерб, нанесённый однократной выпивкой — лёгкой по понятиям нынешнего времени. И из управления какими-то достаточно продолжительными (низкочастотными) процессами индивид будет выброшен этой однократной выпивкой на три года минимум. За эти три года много что может произойти, и не во всякие процессы, выпав из них единожды, можно войти повторно…

Мозг пьющего систематически даже «лёгкие» алкогольные напитки, даже не допьяна — кладбище убитых алкоголем нейронов. Примерно так характеризовал воздействие алкоголя на структуры мозга академик Академии медицинских наук СССР Ф.Г.Углов в своих книгах “В плену иллюзий” и “Из плена иллюзий”. 

Конечно, индивид вправе избрать и алкогольный способ самоубийства
. Но в данном случае мы ведём речь о кадровой политике; прежде всего ― в сфере управления, состоянием дел в которой обусловлена жизнь всего общества. И, поскольку последствия «управления» угнетённого алкоголем вынуждено расхлёбывать всё общество (а в России это так на протяжении всей памятной истории), то настанет такой момент, когда пьющие «управленцы» не вправе будут обижаться, что они чего-то не знали и не были предупреждены.  Этот текст — предупреждение.
Не вдаваясь в эти подробности, часть из которых видна только под электронным микроскопом, на протяжении веков ислам и многие оккультно-магические школы, настаивают на абсолютной трезвости своих последователей, заботясь о поддержании своей наивысшей дееспособности. Христианские же церкви зазывают к пьяному причастию свою паству, запугивая уклонистов от алкоголя вечными адскими муками: это — мерзостное занятие. А светская лженаука и публицистика пропагандирует «культурное питиё»: дескать, не надо напиваться до чёртиков, а только в меру, чтобы жизнь была веселей, снялись стрессы, вывелся холестерин из организма и т.п.

Хотя решение проблем «стрессов» состоит в построении личностной культуры восприятия и осмысления Жизни, поведение на основе которой, во-первых, исключает нежданные неприятности, именуемые «стрессами», а, во-вторых, представитель которой в обществе эмоционально самодостаточен и не нуждается в «веселящих» средствах; проблемы же холестерина, инфарктов, инсультов, онкологии — это проблема уклонения от ведения здорового образа жизни и питания, соответствующего генетическим настройкам физиологии вида Человек разумный.

Описанный механизм воздействия алкоголя на мозаичное мировоззрение приводит к тому, что с индивидом, который регулярно попивает даже пиво, на многие темы просто бесполезно говорить: вхождение в их проблематику требует от него определённого уровня развитости мозаики мировоззрения (детальности и достаточности количества связей между смысловыми единицами), но этот уровень недостижим для него, вследствие разрушения систематическими выпивками информационно-алгоритмических процессов большой длительности. 

Если читающий эти строки принадлежит к категории регулярно, пусть и мало, пьющих, то, если он немедленно примет для себя абсолютную трезвость по отношению к алкоголю, табаку и прочим дурманам, то пройдёт минимум три года, прежде чем он поймёт, сколь многое стоит за настоящим текстом. Если не войдёт в абсолютную трезвость, то так и будет считать сказанное вздором, не имеющим никакого значения. 

Возражение против сказанного мы можем характеризовать только пословицей: «пьяному море по колено». Но не ищите моря: чтобы пьющему утонуть, хватит и его собственных соплей, в которых пьяный способен захлебнуться (такие случаи были)…

Другая сторона воздействия алкоголя, прочих наркотиков и психотропов связана с тем, что интеллект — это процесс биополевой. По отношению к организму вида «Человек разумный» можно ввести понятие генетически обусловленная, нормальная настройка параметров биополей; сюда относится перечень полей, частотные характеристики (несущие и тактовые частоты, фазовые сдвиги), поляризация, приёмопередающие поверхности (биоантенны) и волноводы в организме и т.п. 

Эти параметры настройки биополевой системы организма нормальны сами по себе, когда индивид, не имеющий в своём хромосомном аппарате врождённых отклонений от общевидовой нормы, придерживается правильной биоритмики, когда в его рационе нет продуктов, чуждых генетике его организма. Последнее, в частности, не предусматривает введения алкоголя извне, не предусматривает табакокурения и прочих наркотиков; кроме того, следует иметь в виду, что анатомически (т.е. генетически) человек — не плотоядное животное
.

Введение в рацион алкоголя и прочих наркотиков изменяет генетически нормальную настройку биополевой системы организма вида «Человек разумный». Это имеет своими последствиями как искажение работы интеллекта самого по себе, так и то, что в психику индивида начинают вливаться информационные потоки, попадание которых исключено при генетически нормальной настройке биополевой системы организма. Вследствие этого искажается информационный фон, на котором выкладывается мозаика; рвутся прежние связи между смысловыми единицами; из чуждых нормальной генетике информационных потоков возникают чуждые нормальной психике человечества информационные модули, часть из которых, если проводить параллели с компьютерным миром, по своим функциям и воздействию на психику аналогична программам-инсталляторам сложных информационных продуктов и компьютерным вирусам (некоторую часть из них в прошлые времена называли «бесами», одержащими индивида, а пострадавших от них — «одержимыми»). 

В результате воздействия всего этого — чуждого генетически обусловленной нормальной настройке биополевой системы — индивид может перестать быть самим собой, если вообще не утратить способность стать и быть человеком. В менее тяжёлых случаях имеет место “всего-навсего” искажение и разрушение мозаичной картины Мира. 

Употребляя всякий наркотик или почти всякий психотроп, индивид открывает в свою психику некий информационный канал. Этот канал может допускать двусторонне направленное движение информации. Если это так, то, открыв такой канал, индивид через него сам сможет оказывать воздействие на окружающий Мир, если у него хватит самообладания и силы воли. В этом случае он станет «шаманом», многие практики которых основаны на умышленной наркотизации себя и окружающих. Но шаманов — мало. Жертв шаманизма и шаманов — куда больше
: индейцев на табак посадили шаманы, поскольку табак открывал для них свободный канал для входа в психику каждого более слабого и менее знающего соплеменника, но всё завершилось крахом их цивилизации.

4. Алкоголь, табак и иные наркотики

в системе глобального управления человечеством.
«Для выпаса себе в угоду

Вполне пригоден нам баран,

А тот, что добровольно
Вечно пьян ―
Пригоден нам особо…» 

Мировая закулиса 

Человеку Разумному ясно, что за военное оружие (в традиционном его понимании), чаще всего, берутся во исполнение чужой злой воли, реализуемой не через приказы, а в обход сознания. Воюющая сторона по мере понимания решает свои вопросы, а по мере непонимания решает, в конечном счёте, необъявляемые экономические проблемы невидимых сценаристов, третьей силы, не участвующей в войне, мера понимания у которой гораздо больше …

Здесь речь пойдёт о менее быстродействующем, но гораздо более мощном оружии ― об оружии геноцида, подрывающем генофонд страны, генофонд последующих поколений. Выстрел срабатывает мгновенно, но, во-первых, виден стреляющий, а во-вторых, поражение ― локально. Если же вы внедрили в семью традицию пития, то через одно – два поколения исчезнет вся родовая линия. Мощь этого оружия доказана при поголовном истреблении неуязвимых для военного (в традиционном понимании) оружия индейцев методом «культурного сотрудничества» с помощью «огненной воды». Результат устойчив, сейчас индейцев в США демонстрируют как очень большую редкость.

Не менее впечатляющие результаты дала и одна из особых сценарных частей «Перестройки» ― «борьба» с пьянством, операция по спаиванию нашего народа. Начинается она всегда по классическим масонским канонам с запрета на алкоголь. Запретный плод ― всегда сладок; на пике преднамеренно неудовлетворённого спроса на спиртное вбрасывается спирт «Рояль» и дальше «процесс пошёл», как говаривал соавтор этого сценария, небезызвестный «Архитектор Перестройки», прямой агент (подпасок) «мировой закулисы» (невидимых глобальных сценаристов).

Пьющие посягают и на то, что им не принадлежит ― на здоровье будущих и живущих детей. К оружию геноцида относятся, прежде всего, алкоголь, табак, иные наркотики, генная инженерия, TV и компьютерная зависимости, некоторые виды музыки. Наркотизация, подрыв генофонда подконтрольной страны осуществляется, как правило, в обход сознания, через мягкое подталкивание на этот путь злонамеренно внедряемыми извне в общественное сознание традициями, пословицами, поговорками, закладывая в наши традиции враждебную, чуждую нашей генетике программу поведения. При этом большинство паствы в подконтрольных глобальной финансовой мафии странах эти схемы зомбирования не осознают и полагают, что алкоголь и табак ― это их личный выбор. А между тем, трудно найти, к примеру, хоть один фильм, который не демонстрировал бы сцены курения и употребления спиртного. Врач посоветует рюмочку коньяка, церковь предложит винное причастие и даже термин ― церковное вино. Это что, случайно?
Многим кажется, что алкоголь и пристрастие к нему возникли сами по себе. А между тем, инструмент наркотизации биологических популяций заимствован знахарями-управленцами из жизни насекомых. Как известно, муравейники, как и пчелиные ульи, это иерархично организованные сообщества с чётко “расписанными” ролями для всех участников, среди них выделяются и отдельные “охранные отряды”. Нападение на муравейник со стороны иных насекомых дело мало перспективное в силу  хорошо организованного противостояния. Однако борьбу с муравьями обманным путём выигрывают насекомые ломехузы (они питаются муравьиными яйцами). Их приём ― наркотизация. Ломехуза способна вырабатывать и выделять из организма алкоголь. На начальном этапе эти особи безобидно размещаются у входа в муравейник, в нём самом. Алкоголесодержащие выделения специальной железы, размещенной в области лапок ломехузы, потребляются муравьями, после чего от их былой организованности не остаётся и следа. Завершается же дело разорением этого муравейника.

Перенесение этого алгоритма в человеческое общество продемонстрировало его безупречную работоспособность. Дело состояло лишь в том, чтобы общество не осмыслило, что это привносится извне со злым умыслом, а восприняло бы эту внешнюю агрессию как собственные традиционные пристрастия, как нечто само собой разумеющееся. Так, спаивание не прикасавшейся к алкоголю Руси началось с момента её крещения и злонамеренного навязывания пороков византийской цивилизации.

Здесь важен первый глоток церковного вина, шампанского, пива. Он и является свидетельством того, что человек потерял различение этого препарата как генного оружия. 

Сцены покупки человеками алкоголя для собственного потребления сопоставимы с мифической схемой оплаты тараканами партии хлорофоса.

Исконно наши традиции, несовместимые с потреблением табака, алкоголя сохраняются в старообрядческих семьях, в семьях, исстари принявших для себя систему знаний Концепции общественной безопасности. Победить алкоголь и табак можно лишь на мировоззренческом уровне, распознав его как оружие геноцида. В наших истинно: РУССКИХ, ИУДЕЙСКИХ, ХРИСТИАНСКИХ, ИСЛАМСКИХ традициях исключено потребление хотя бы одного глотка алкоголя.

Вспомним известную песенку: «Выпил рюмку, выпил две ― зашумело в голове». А что зашумело? Почему ― это не объяснит вам ни один врач (за редким исключением). Да потому, что от такой информации общество может заметно протрезветь, пострадает наркобизнес, да и мысли о глобальных закулисных пастухах-сценаристах и их целях могут появиться (см. эпиграф).

«Шумят» же в голове отдельные участки головного мозга, кровоснабжение которых из-за воздействия алкоголя прекратилось. У посвящённых знахарей-управленцев этот эффект называется «эффектом виноградной грозди». Дело в том, что при поступлении в кровь, алкоголь (спирт) начинает реагировать с защитными липидными (жировыми) оболочками эритроцитов (красные кровяные клетки), которые переносят кислород от легких к тканям и углекислый газ в обратном направлении. Спирт, как известно, используют для обезжиривания и очистки поверхности. Когда спирт попадает в кровь, то красные кровяные клетки теряют свойство отталкиваться друг от друга и приобретают новое свойство, они начинают слипаться друг с другом, образуя грозди, похожие на виноградные, размер которых определяется количеством выпитого.

Наша кровеносная система в отдельных частях тела (мозг, сетчатка глаза) являет собой тончайшие капилляры, причём диаметр некоторых, наиболее тонких из них, соизмерим с размером эритроцитов. Появившиеся в крови грозди образуют в тонких капиллярах тромбы, и кровоснабжение отдельных групп нейронов (клеток) головного мозга прекращается. Происходит “онемение” (из-за отсутствия кислорода), а потом и отмирание отдельных микроучастков головного мозга, которое и воспринимается человеком, как, якобы безобидное, состояние опьянения. В этом состоянии часть нейронов головного мозга погибает. Под давлением в кровеносной системе происходят также и разрывы сосудов из-за образовавшихся тромбов-гроздей, со всем «букетом» последствий для потребителя. По данным специалистов 100 гр. водки необратимо уничтожают около 1 млн. нейронов, а восстановление обратимых последствий  наступает при благоприятных обстоятельствах в течение 2-х – 3-х лет.

Синдром похмелья ― не что иное, как процесс, связанный с удалением из головного мозга погибших из-за отсутствия кровоснабжения (кислорода) нейронов. Тело отторгает погибшие клетки, с этим и связаны утренние головные боли, так как организм создаёт повышенное внутричерепное давление для физического вымывания мёртвых клеток; требуется дополнительное количество жидкости в организм и т.д., одним словом ― «бодун».

Употребляющий алкоголь ― в буквальном смысле слова ― мочится своими собственными мозгами. Специалисты-медики подчёркивают медицинскую точность этой классической терминологии посвящённых.

Таким образом, любое, даже однократное, потребление алкоголя меняет возможности головного мозга и, прежде всего, его тонких структур, отвечающих за психику разума и интуитивных прозрений, формируемых на бессознательных уровнях психики. Не случайно Всемирная организация здравоохранения однозначно классифицирует алкоголь как одну из разновидностей наркотика. Не все знают, что поверхность головного мозга алкоголика, по свидетельству патологоанатомов, напоминает войлочную поверхность, начисто иссечённую молью.

Потребление алкоголя в любых, в том числе «умеренных» дозах, наносит неотвратимый удар по генетике, как вашего будущего ребёнка, так и на биоэнергетическом уровне по здоровью народившихся детей; к сожалению, не все фиксируют эти взаимосвязи. Понаблюдайте за статистикой, и вы увидите чёткие взаимосвязи между пьянками отца и самочувствием, состоянием здоровья его ребёнка. Потребление алкоголя в «небольших» количествах опасно тем, что человек и его окружение не фиксирует происходящих с ним (с его мозгом) изменений на уровне обыденной человеческой психики, но при этом поражаются наиболее ценные (тонкие) мозговые структуры.

В настоящее время в стране формируется новая кадровая база из людей, которым даже в страшном сне не приснится, что они или близкие им люди сделали глоток алкоголя, глоток пива или глоток шампанского. Это ― единственно верная позиция, ибо теория умеренного пития ― это метод спаивания народа, это ― зомбирование наших детей. Во-первых, мера у каждого своя. Во-вторых, для психики многих включается неотвратимая наркозависимость.

Общественно-опасны, прежде всего, так называемые «культурно пьющие».

Ребёнок не имеет позитивных установок на алкоголика, лежащего под забором, он программируется на алкоголь интеллигентным дядей с рюмкой коньяка или с бокалом пива, ковбоем с изящной сигаретой в зубах, известным «политиком» с недопитым стаканом в руке на рекламных плакатах в людных местах, в СМИ и т. д.

Самым общественно опасным напитком является пиво и шампанское, именно с них начинается движение по «наклонной плоскости» и, прежде всего, детей и женщин. Пиво ― это трамплин к героину, об этой связке говорит статистика. Многократное повышение объёмов производства и рекламы пива даёт зеркальные результаты в распространении наркотиков.

Важно уяснить для себя, что между пивом, сигаретой и героином разница точно такая же, как между пистолетом Макарова и баллистической ракетой. Предназначение ― одно и то же, а вот убойная сила ― разная.

Табак по физиологии воздействия на организм человека подобен алкоголю, т.к. приводит к тем же нарушениям кровоснабжения головного мозга, хотя и с помощью иных механизмов. С дымом табака через лёгкие курящего в кровь попадает широчайшая гамма ядовитых веществ. Приводятся в действие защитные силы организма, кровеносные сосуды начинают спазмировать, (сжиматься), препятствуя проникновению ядосодержащей крови в тонкие структуры мозга. В результате ― та же нехватка кислорода. Не курящий, но находящийся рядом и вдыхающий дым, испытает при этом тот же эффект, что и рядом курящий. Ребёнок курящей женщины будет иметь гарантированные генетические изъяны.

Никто не рождается сориентированным на алкоголь, табак и, по сути, на членовредительство, на разрушение тонких структур мозга и угнетение Богом данных возможностей. За распространённостью алкоголя и табака стоят веками отработанные алгоритмы их насаждения в обществе. Многие пытаются опровергнуть эти доводы: «Да какие там схемы, это мой личный выбор, я делаю это потому, что я хочу этого и это мой выбор». В действительности же, у таких «оппонентов» веками отработанной алгоритмикой глобальных управленцев (пастухов) создана лишь устойчивая иллюзия личного выбора там, где, по факту, имеет место злобный, коварный, властный, да и финансовый расчёт третьей стороны, имеющей на этом не только финансовые выгоды. Мировоззрение человека формируется исключительно внешней окружающей средой. В типографии, когда вы пропускаете через печатный станок белый лист бумаги, на выходе будет получен тот оттиск, который содержит матрица. Каждый народившийся человек (белый лист) попадает под такую же целенаправленно созданную в обществе информационную матрицу: пьют в спектаклях, в фильмах, на телевидении, в семье, и к окончанию школы эти зомбирующие программы срабатывают, редкий выпускник оканчивает школу, не отведав алкоголя и иных наркотиков.

Исключают для себя потребление алкоголя люди со строем психики Человека Разумного. С демоническим типом психики (демоны) пьют редко, но иногда делают это, чтобы не выделяться в стаде и прослыть своим человеком, ведь они пасут особей с типом психики зомби-биороботов, которые пьют все без исключения. Не пить в Новый Год, например, не принято, и они не могут выйти за этот, ― злонамеренно выстроенный над ними, ― колпак «общепринятых» норм. Но в пьянке они имеют тормоза, ибо они, в свою очередь, пасут не имеющих тормозов заложников инстинктов и безусловных рефлексов ― особей с животным типом строя психики. И только Человек Разумный строит свое поведение, опираясь на интуицию и Божий промысел.

По такой схеме, с помощью наркотизации населения и выстраивается толпо-«элитарное» общество (толпо-«элитарная» пирамида), управляемое извне в угоду деградационно-паразитическим потребностям мировой закулисы, в обход сознания большинства, с помощью разного вида «подпасков», внедряемых отработанными за века методами на значимые управленческие должности в подконтрольных странах.

Будущее нашей страны ― в разрушении толпо-«элитаризма» любого вида, а это возможно реализовать только в трезвом обществе.

Напоследок ещё раз про спирт:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТАНДАРТ СОЮЗА ССР

СПИРТ ЭТИЛОВЫЙ РЕКТИФИКОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

ГОСТ 18300–72

Издание официальное

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ СТАНДАРТОВ СССР

Москва

Утверждён и введён в действие Постановлением Государственного комитета стандартов Совета Министров СССР от 26.12.1972 № 2329

5. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ5.1 Этиловый спирт — легко воспламеняющаяся, бесцветная жидкость с характерным запахом, относится к сильнодействующим наркотикам, вызывающим сначала возбуждение, а затем паралич нервной системы.

Алкоголь ― яд нервно-паралитического и нервно-токсического действия.

Источник: ГОСТ 5964 – 82. Спирт этиловый. Пункт 4.1: «Этиловый спирт ― бесцветная легковоспламеняющаяся жидкость с характерным запахом. Относится к сильнодействующим наркотикам».

Общественная инициатива
� Бессознательное или осознанное отношение индивида к этим смысловым единицам может быть двояким: 


для одних нормально стремление к тому, чтобы все смысловые единицы, которыми оперирует их психика, были определённо взаимно связаны между собой. Эта определённость взаимосвязей может быть как однозначной (раз и навсегда), так и множественной — статистически упорядоченной, из которой всякий раз выбирается однозначная определённость взаимосвязей, обусловленная конкретными обстоятельствами реальной жизни, фантазией, намерениями;


для других нормально уклоняться от того, чтобы в их психике выстраивалась система определённых взаимосвязей между смысловыми единицами, которые они обретают в Различении.


Мировоззрение первого типа мы называем мозаичным. Второе даже затруднительно назвать мировоззрением, поскольку оно способно нести в себе многие факты, понятия и т.п., но не несёт в себе одного — целостной картины Мира, хотя фрагменты — смысловые единицы — из которых картина Мира в принципе может быть сложена, в нём присутствуют, подчас в изобилии и детальности. И если первое ― подобно мозаичному витражу, то второе ― подобно калейдоскопу, в котором пересыпаются такие же разноцветные стекляшки, из каких сложен витраж. При каждом сотрясении «трубы калейдоскопа» жизненными обстоятельствами, или при добавлении в него новых «стекляшек» — смысловых единиц — они хаотично пересыпаются, образуя новый узор, возможно, что красивый и причудливый, но ничего общего не имеющий с «мозаичным витражом», более или менее детально повторяющим образ Мира в психике индивида с другой организацией и целевой ориентацией интеллекта. 


� Врач пациенту: “Алкоголь медленно вас убивает…” 


— А я, доктор, не тороплюсь…


� Хотя мясо и рыба большинством употребляются повсеместно, но мы относим это к наследию эпохи после глобальной катастрофы, уничтожившей Атлантиду, когда прежняя коллективная духовность (эгрегоры Атлантической цивилизации, которые несли коллективную память и под управлением которых жили индивиды) разрушилась, и индивиды сами по себе, лишённые прежнего информационного обеспечения их поведения, запечатлённого в полях эгрегоров (энергоинформационное поле Земли в терминологии современных экстрасенсов), остались без памяти и навыков, свойственных прежнему их образу жизни. Чтобы выжить, под диктатом инстинкта самосохранения, они научились есть всякое, не принадлежащее к нормальным для человека снедям, что впоследствии зафиксировалось культурой нынешней глобальной цивилизации как норма. Но эта «норма» — до срока.


� После того, как это высказано, желательно, чтобы была опубликована статистика: какова доля в органах государственной власти (президент, администрация президента, правительство, парламент) абсолютных трезвенников; тех кто выпивает от случая к случаю; тех кто курит; тех, кто и курит, и выпивает. 


То же касается и отечественного журналистского корпуса, пребывающего большей частью в табачном дурмане и подпитии (по отношению к контрольному сроку в три года). 


А «голубым» и «розовым», оказавшимся в этих сферах деятельности, лучше просто добровольно уйти из этих сфер деятельности и больше в них не появляться.





Архив сайта «Содружество БОС»


